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핵심CHECK 표

번호 : 07

개념,공식-설명

현금흐름표

· 부채

- 고정지출

- 변동지출

- 저축 및 투자

현금흐름표

· 현금유출

- 고정지출

- 변동지출

- 저축 및 투자

수정 사유 용어 수정

140p

번호 : 11

문제-보기(지문)

라. 동산은 원칙적으로 질권의 목적이 되나, 등기 또는 등록으로

공시하는 일정한 동산에 대하여는 저당권의 설정이 인정되고

있다.

라. 동산은 질권의 목적이 되며, 저당권의 설정은 인정되지

않는다.

수정 사유 보기 수정
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하단7

개념,공식-설명

② 의료비세액공제: 총급여액의 3%를 초과하는 금액의 12%(

미숙아의료비 20%, 난임시술비 30%)

② 의료비세액공제: 총급여액의 3%를 초과하는 금액의 15%(

미숙아의료비 20%, 난임시술비 30%)

수정 사유 숫자 수정

233p

번호 : 06

문제-문항

⑤ 과세표준 확정신고를 하여야 할 거주자가 주소 또는 거소의

국외이전을 위하여 출국하는 경우에는 출국일이 속하는

과세기간의 과세표준을 출국일 전날까지 신고하여야 한다.

[해설]

⑤ 과세표준 확정신고를 하여야 할 거주자가 주소 또는 거소의

국외이전을 위하여 출국하는 경우에는 출국일이 속하는

과세기간의 과세표준을 출국일까지 신고하여야 한다.

⑤ 과세표준 확정신고를 하여야 할 거주자가 주소 또는 거소의

국외이전을 위하여 출국하는 경우에는 출국일이 속하는

과세기간의 과세표준을 출국일까지 신고하여야 한다.

[해설]

⑤ 과세표준 확정신고를 하여야 할 거주자가 주소 또는 거소의

국외이전을 위하여 출국하는 경우에는 출국일이 속하는

과세기간의 과세표준을 출국일 전날까지 신고하여야 한다.

수정 사유 문구 수정
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하단5

개념,공식-설명

③ 위 ① 및 ② 외의 연금소득 합계액이 연 1,200만원 이하인

경우 그 연금소득(연금소득외의 다른 종합소득이 없거나 적어서

종합과세가 유리한 경우 종합과세 선택 가능)

③ 위 ① 및 ② 외의 연금소득 합계액이 연 1,500만원 이하인

경우 그 연금소득(연금소득외의 다른 종합소득이 없거나 적어서

종합과세가 유리한 경우 종합과세 선택 가능)

수정 사유 숫자 수정

279p

상단4

개념,공식-설명

㉡ 주주 1인 & 특수관계인 소유 주식 등 합계액이 차지하는

비율이 5% 이상인 과점주주

㉡ 주주 1인 & 특수관계인 소유 주식 등 합계액이 차지하는

비율이 50% 이상인 과점주주

수정 사유 숫자 수정

328p

하단

개념,공식-설명

타익보험의 증여재산가액 산식

증여재산가액 = 보험료 ⅹ 타인 납부 보험료 / 납부보험료

합계액

타익보험의 증여재산가액 산식

증여재산가액 = 보험금 ⅹ 타인 납부 보험료 / 납부보험료

합계액

수정 사유 용어 수정

2024~2025 시대에듀 은행FP 자산관리사 1부 [개념정리+적중문제] 한권으로 끝내기-신간(초판)1판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2024~2025 시대에듀 은행FP 자산관리사 1부 [개념정리+적중문제] 한권으로 끝내기-신간(초판)1판1쇄
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